

Справочное пособие по лженауке

*{Не успеешь прихлопнуть одного автора,
так ещё десяток вылезают}*

Основателем лженауки является **Марк Твен**, и комиссия по борьбе с лженаукой, созданная в 1991 году, не учла исторический опыт работы журналистов.

Борьба Дон Кихота с ветряными мельницами – так можно представить себе положение комиссии по борьбе с лженаукой. Дон Кихот – это Кругляков Эдуард Павлович.

Все его публикации посвящены священному делу – избавить науку от шарлатанов.

Но как это сделать, если её поддерживает Государство в лице доморощенных академий, спецслужб, СМИ?

Все Акимовы, Гробовые, Голоды появились не на пустом месте.

А. Акимов работал с А. А. Деевым (автор Д – поля), утащил у Деева один из приборов, провёл его не без помощи соответствующих заинтересованных лиц через патентное ведомство – вставил в прибор фото, нажал кнопку – и ищи человека. Именно об этом использовании прибора говорил секретарь Догужиева в 1989 году. В то же время он достал из шкафа толстую папку, сообщил, что она **совершенно секретная** (нашёл в метро) и в ней – работы известного учёного в области металлургии. Где сейчас эта папка? Прибор побывал и на военной кафедре МВТУ (Пирумов), но известен факт – **ворованные изделия не всегда работают**. Далее – МИРЭА, где Д – поле превратилось в спинорное и, наконец – в торсионное. Деев не возмущался по поводу кражи, зная о том, что без него прибор работать не будет. Но у Акимова появились достаточно высокие покровители и жёлтая пресса. Остальное описано у Э. П. Круглякова. Ещё задолго до распада СССР Деев при заключении договоров ввёл пункт: **”оплата работ производится не независимо от результата”**. Именно использование этого пункта привело к безнаказанности не только А. Акимова, но всех последователей. Если бы использовалось: **”не получил результат, верни деньги”**, число мошенников значительно бы поубавилось.

Наука и лженаука работают в одном информационном поле. Тогда почему нельзя, используя академический потенциал, грамотно провести исследования и дать не отписку, а заключение вплоть до принятия мер? Это не значит, что надо всех “давить”. Академики РАН физику знают лучше, чем доморощенные авторы, а получаемые эффекты сдавали бы не в СМИ, а в творческие коллективы, желательно из молодёжи, которые, возможно бы и заменили некоторые “шероховатости” современной науки при поддержке РАН.

Все доморощенные академии к науке никакого отношения не имеют.

Пример: в уставе РАЕН доктором наук может стать директор предприятия (то есть любого коммерческого ларька), а депутатам Госдумы предписано стать академиками и докторами. Для этого в 1984–1991 годах Система Управления Земли произвела пуск нового мозга (не удачно).

Вместо перевода на иную научную базу получили **бандитско-коммерческую** систему, напичканную колдунами.

Кстати, дар у колдунов (экстрасенсов) почему-то пропал с 1995 года, но к этому времени Казначеев, Грабовой, Рогозин и прочие уже обосновались в тёплых местах. Ошмётки вводимых новых знаний, которые легли на используемую в науке “лошадиную грамоту”, и привели к всплеску “открытий” и появлению выдающихся личностей. Отсюда – и новый лексикон, и самоуверенность, и размножение академий. Не было главного – Система не предоставила на общее пользование физику атома и построение мироздания. Кроме того, не решилась давать иную инструментальную базу – математику, так как бросились бы создавать новую бомбу.

Несколько слов по “работам”.

1. А. Акимов.

В таблице Менделеева нет неинерционной (не материальной) массы.

Пример – шаровая молния, состоит из сотен тысяч частот с наличием гравитационных частот по плотности потенциала меньше 1%.

Объяснить эффекты “торсионного поля” без знания свойств неинерционной массы невозможно.

Несмотря на просьбы “некоторых” товарищей, от всех контактов с Акимовым я отказался, учитывая его

Нечистоплотность.

2. Голод. Пирамиды.

Басня Крылова “обезьяна и очки”. На Земле имеются зоны Хартмана, Кюри, Рентгена (даны по смыслу частот, а не по авторам). Через эти зоны (точки) автоматы Систем Управления производят подкачку решётки атмосферы. Ни о каких лечебных свойствах речи идти не может. Если в точку Хартмана поставить пирамиду (точку можно найти рамкой), то эта пирамида будет локально усиливать те потенциалы частот, которые выбрасываются через точку. Для точек Хартмана – это частоты к-структур 16–64 октав. Если у человека отдельные органы имеют повышенные потенциалы частот, то нахождение его в пирамиде приведёт к формированию раковых клеток, если пониженные – то только к незначительному росту самочувствия, но ни в коем случае – не к лечению.

Прежде чем ставить пирамиду, необходимо знать не только частотный баланс точки (на 99% частот нет и не может быть приборов), но и время, а также последовательность. То же относится к лекарствам, воде, продуктам, помещённым в пирамиду. Защитными свойствами пирамида не обладает.

Кстати, если при выбросе потенциалов поднести руку к вершине пирамиды, можно получить ожёг.

3. Рогозин.

Астрология, как “наука”, известна с глубокой древности.

Но – привязка к знакам зодиака – искусственная. Спутники планет (15) по графику метона производят сброс на Землю потенциалов тех частот, которые должны быть использованы. Для этого используются трубки связи. В момент сброса Система Кайлас меняет соотношения частот мозга у группы, привязанной по метону к этому сбросу.

На сегодня эти трубки не имеют частот сопровождения и всё, что сбрасывается, рассеивается в Космосе.

4. Казначеев.

Свойство информационного переноса известно давно. В частности, в Германии создана методика Фолля, работают фабрики по производству нозодов и органных препаратов (гомеопатия). Но и здесь работает неинерционная масса. Общество Фолля было создано и в Новосибирске, изготавливали приборы, получили авторские свидетельства, готовили врачей, которые успешно проводили диагностику и лечение. В МИРЭА (Москва) проводили работы по изучению свойств при переносе информационного воздействия, но, как указывалось ранее, научной базы не было, хотя обещаний было дано много. С 1995 года общество Фолля практически прекратило своё существование, а когда мы привезли прибор в ЦКБ, нам объяснили, что там не только лечат.

5. Кахарев. “Вода – источник энергии”.

Непонимание смысла преобразований атомных структур в неинерционной массе (третий) приводит к абсурду.

6. Богданов. Тепловые генераторы.

Включаете мотор, и в замкнутом цикле получаете такой разогрев воды, что КПД > 100%! На одном из заседаний секции Ноосферы РАЕН я сказал, что эффекта здесь нет, чем вызвал недовольствие окружающих (все в ранге академиков РАН!).

Пришлось объяснить: если вы включаете электродвигатель, то и **замеряйте КПД его работы**. То, что вода в замкнутом контуре при достижении определённой скорости начинает нагреваться, так это – за счёт разности рН. Через некоторое время разогрев должен прекратиться (2–3 часа), и Вам надо менять воду, иначе эффекта больше не будет – молекулы воды не будут разрываться, надо увеличивать скорость, меняя мощность электродвигателя. Тем не менее, реклама – по всем СМИ (надо отрабатывать деньги).

Можно привести ещё десятки авторов, но главное – при подходе к каждой работе не следует использовать Юзвизина “Основы информатиологии”, где он указал, что Э. П. Кругляков дал ему положительный отзыв, не ссылаясь на Бога и тем более на Дарвина. Отдельно – по уфологии.

Это – не наука, а статистический материал. На Земле находится свыше 3500 объектов (НЛО), которые выполняют в основном функции контроля. Отмахиваться от них не следует, но и превращать в шоу-бизнес тоже нельзя. 15 спутников планет плюс Луна имеют НЛО, но на Землю они прибыть не могут – здесь и своих хватает.

Человечество может в ближайшие 100 лет только мечтать о создании аппаратов, похожих на НЛО, хотя базовая информация уже есть.

